



定昌镇第三届槐花节暨下曲峪乡村旅游启动仪式现场



定昌“乡村游”火了

首日接待5千人收入达到5万元

我县定昌镇第三届槐花节5月15日隆重举办。首日接待游客5千人,收入达到5万元。

近年来,该镇立足生态优良、人文厚重、区位独特等优势,把生态保护和旅游资源开发相结合,传统村落历史文化资源的传承与保护相结合,加快推进农业旅游开发力度,已连续成功举办二届槐花节,大大提升了文化软实力和吸引力。

今年,本届槐花节以“对外宣传水城,启动乡村旅游,促进农民增收”为主题,以亲近自然、享受健康为宗旨,诚邀八方游客相约定昌,畅享山村旅游文化盛宴。下曲峪村的摄影作品展、蔬菜采摘、住农家院、吃农家饭、干农家活体验等活动让人们体验农村发展和农村生活;杨沟村推石磨、玩吊床、荡秋千、爆爆米花,观赏老黄牛、老母鸡带小鸡捉食,让游客感受那份久违的浓浓乡愁;北漳村第三届槐花节蒿地沟林场游山健步走活动,游客行走在林海间,赏自然风光,品槐花美食,享田园乐趣,体验与自然零距离,向往健康生活;丈河上村河道漂流,橡皮艇游行在跌宕起伏又独具原始丛林绿荫掩映的河流中,让游客释放激情,领略自然风光.....同时,借此机会,该镇特色农产品:沁州黄小米、农家散养土鸡蛋、核桃、杏鲍菇等,更是吸引游客争相购买和订购.....

据了解,槐花节首日,旅游的人数达到五千多人,在下曲峪村杏鲍菇采摘基地,当日收入达到5000多元;在杨沟村当日土鸡蛋销售达1000多元;农家乐当日收入达到10000多元.....当天乡村旅游收入累计达到50000元。定昌镇扎实的走出了第一条传统与现代结合,节庆与旅游互动,文化与经济交融的致富之路。

秦超



参与健步走的队员



健步走进行中



体验推石磨

